

Т-р

123 мая 1979 года

# В ГОСТИ БУДУТ К НАМ...

Выпускают последние премьеры, готовятся (или уже отправились) в летний гастрольный путь театральные коллективы Свердловска и области. Пути эти будут нынче интересными и разнообразными.

— Одна из особенностей нынешнего лета, — рассказал по просьбе корреспондента «Уральского рабочего» заместитель начальника областного управления культуры заслуженный артист РСФСР **О. А. Агафонов**, — расширение практики обменных гастролей, продолжение традиции обслуживания крупными свердловскими театрами тружеников сельскохозяйственных районов нашей области.

Свердловский академический театр драмы, к примеру, в июне отправится в большую поездку по маршруту Камышлов — Богданович — Талица — Тугулым и т. д., покажет свои спектакли в районных центрах и на сценических площадках сельских культурных комплексов. В июле путь этого коллектива — в Казахстан, в Караганду, а затем, в августе, — в Алма-Ату.

В свою очередь на Средний Урал приезжает театральный коллектив из Казахстана — Государственный академический русский театр драмы имени Лермонтова. В июле он будет

выступать перед тружениками Нижнего Тагила, а в августе — перед свердловчанами на сценах окружного Дома офицеров и ТЮЗа. Интересный этот творческий обмен посвящен знаменательному событию в жизни советского народа — 25-летию с начала освоения целины. В репертуаре театра немало названий, которые привлекут внимание свердловчан. Это «Беспокойная старость» Л. Рахманова, «Две зимы и три лета» Ф. Абрамова и В. Токарева, «Утиная охота» А. Вампилова, «Обратная связь» Б. Рабкина, пьеса И. Щеголихина «Снега метельные» — о подвиге покорителей целины, ряд произведений зарубежного репертуара: «Двое на качелях» У. Гибсона, «Жанна д'Арк» Ж. Ануя, «Три мушкетера» А. Дюма, а для самых маленьких — сказка Е. Черныяка «Василиса Прекрасная».

Коллектив Свердловского театра музыкальной комедии в июне будет продолжать работу в Свердловске. В июле он отправится в Куйбышев, в ав-

густе — в соревнующуюся со Свердловской Днепропетровскую область, в Днепропетровск. Выступления здесь будут посвящены 325-летию воссоединения Украины с Россией. В июле в Свердловске в помещениях драмтеатра и театра музыкальной комедии будут, в свою очередь, выступать гости из Куйбышева: Куйбышевский академический театр драмы имени Горького, возглавляемый народным артистом РСФСР, лауреатом Государственной премии РСФСР П. Менастырским. Театр этот привезет к нам интересный репертуар, свердловчане познакомятся с его сильным актерским составом.

Практику обменных гастролей поддержит Каменск-Уральский драматический театр, который отправится в гости в Удмуртию, а к нам в область приедет со своими спектаклями Сарапульский драматический театр. В июне — июле он выступит в Ачите, Артях, Красноуфимске, Первоуральске.

Уже совсем скоро начнутся гастроли Нижнетагильского

государственного драматического театра имени Д. Н. Мамина-Сибиряка. 30 мая он начинает гастрольные выступления в Оренбурге, а с 1 июля — в Орске. Серовский драмтеатр уже выехал в Тюменскую область и сейчас с успехом выступает в Тобольске, затем покажет свои спектакли в Шадринске Курганской области. Ирбитский госдрамтеатр начал выступления в Пермской области.

Свердловский ТЮЗ в июне выедет на малые гастроли в город юности Качканар, а в сентябре — в Тюмень и Тюменскую область. Интересно, что в старом тюзовском здании (ныне здание Свердловского областного культурно-просветучилища) будет выступать еще один наш гость — коллектив Татарского государственного республиканского театра драмы и комедии (г. Казань). Гастроли эти продлятся с 1 по 17 июля. Гости выедут со своими спектаклями в Первоуральск, Кирсвград, Каменск-Уральский, Ревду, Березовский.